



**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
V E Z E T Ő J E**

3501 Miskolc, Zsolcai kapu 32. sz. Pf.:161
Telefon: (46) 514-504, BM: (31) 20-04; Fax: (46) 514-513, BM: (31) 21-15
e-mail: borsodmrfk@borsod.police.hu



Szám: 05000/3047-1/2011. Ált.

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Mint arra bizonyára emlékszik, esetleg értesült róla, 2009 októberében egy az adatvédelem témakörébe tartozó problémával – térfigyelő rendszer felszerelése és működtetése – kerestem meg a települések első számú vezetőit.

Az azóta eltelt idő, továbbá az ez irányú jogértelmezés és joggyakorlat alakulása, illetve módosulása indokolttá teszi, hogy ismételten visszatérjek az említett kérdésre.

A jelenleg hatályos törvényi szabályozás szerint közterületi térfigyelő rendszert a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény alapján a Rendőrség, illetőleg a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény alapján a közterület-felügyelet működtethet.

(Természetesen ez utóbbi esetben a közterület-felügyeletre hárulnak azok a tennivalók, melyek más esetben a Rendőrséget terhelnék.)

Mindebből az következik, hogy az önkormányzatoknak továbbra sincs közvetlen törvényi felhatalmazása közterületen elhelyezett kamerák üzemeltetésére, ilyen jellegű tevékenységet kizárólag az általa létrehozott közterület-felügyelet folytathat.

A Rendőrség e tárgykörben végzett adatkezelési munkája részletesen szabályozott, a folyamat minden egyes fázisa pontosan behatárolt, abban lényeges változás vagy módosulás az elmúlt időszakban nem következett be.

Ami újdonság, hogy a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 2009. szeptember 1-i hatályba lépése óta egyre többször fogalmazódik meg az önkormányzat vagy a közterület-felügyelet részéről olyan igény, hogy a rendőrségi térfigyelő rendszerek által közvetített képek figyelemmel kísérésében a rendőri állomány egyidejű jelenléte mellett a közterület-felügyeletek által foglalkoztatott személyek is részt vehessenek.

Ezzel kapcsolatosan az adatvédelmi biztos 2010. április 22-én ABI-1962-2/2010.K számú állásfoglalásában adatvédelmi szempontból elfogadhatónak minősítette azt, ha a Rendőrség hivatásos állományába tartozó személyek a közterület-felügyelőkkel közösen – fizikailag egyazon helyiségben – látják el a térfigyelő tevékenységet olyan módon, hogy a térfigyelő rendszer által közvetített képek (monitorok) egy részét rendőrök, a többi monitor képeit a közterület-felügyelők figyelnék. Az adatvédelmi biztos állásfoglalásában javasolta az együttműködésből eredő szabályoknak a két szerv közötti megállapodásban történő rögzítését.

Az említett körülményekre tekintettel ismételten szeretném Tisztelt Polgármester Asszony/Úr figyelmébe ajánlani az ide vonatkozó jogi szabályozást, és kérem, ha az Ön által vezetett település tervei között szerepelne ilyen rendszer létrehozása, a konkrét lépések megtétele előtt mindenképpen konzultáljon a helyileg illetékes rendőri szerv (kapitányság) vezetőjével.

Közreműködését előre is köszönöm!

Miskolc, 2011. június 21.

Tisztelettel:



**dr. Vereckei Csaba r. dandártábornok
megyei rendőrfőkapitány**